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Mevcut firmanın lisans süresinin sona yaklaşmasıyla MOI Ortak Girişim Grubu (TURKA), ihaleyi 
kazanırken, süreç ilgili kamu kurumları kararıyla resmiyet kazanmıştı.  Yeni dönemde hizmeti 
devralmaya hazırlanan MOI Ortak Girişim Grubu’nun TURKA markasıyla yürüttüğü çalışmalar 
hızla sürüyor.  Türkiye’de araç muayene hizmetlerinde 2027-2047 dönemini kapsayan yeni 

işletim sürecine ilişkin Danıştay ve ilgili kamu kurumlarının onay süreçlerinde son dönemece girildi.

l	YIL: 27
l	SAYI: 7819
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l	Fiyatı: 10 TL

2 Haberi 5. Sayfada

TURKA İcra Kurulu Üyesi Serhan Selman, süreçlerin olağan kamu prosedürleri çerçevesinde ilerlediğini 
belirterek, “Şu anda Danıştay onay süreci devam ediyor. İlgili bakanlık ve kamu kurumlarının onaylarının 
tamamlanmasını bekliyoruz. Araç muayene hizmetleri gibi stratejik öneme sahip bir alanda tüm süreçler 
ilgili kamu otoritelerinin koordinasyonunda ve doğal işleyişi içinde ilerliyor” dedi. 

Araç muayenesinde TURKA dönemi için olağan süreç işliyor 

Danıştay sürecinde sona yaklaşıldı 

Serhan
Selman

“OLAĞAN SÜREÇ İŞLİYOR”

DANIŞAY ONAYI BEKLENİYOR

İhale sürecinin ardından hazırlanan İmtiyaz Sözleşmesi ise Özelleştirme 
İdaresi Başkanlığı’nın (ÖİB) 26 Mayıs 2025 tarihli yazısıyla Danış-
tay’ın görüş ve onay sürecine sunuldu. Rekabet Kurulu ve milli güvenlik 
kapsamında yürütülen değerlendirmeler tamamlandı. Danıştay değerlen-
dirmesi ile ilgili bakanlık ve tüm ilgili kurumların onay süreçlerinin so-
nuçlanması bekleniyor. Sözleşme imza aşamasına ise tüm yasal ve idari 
süreçlerin tamamlanmasının ardından geçilecek. İhale şartnamesinde yer 
alan ödeme süreci de Danıştay onayı sonrasında başlayacak. 
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Görevden uzaklaştırılan Ali Demirçalı’dan 5 Ocak TV canlı yayınında çok sert açıklamalar

i toplantıda çektiPiM
yı 5 Ocak TV’de patlattı

5 Ocak Medya Grubunun bölgenin tek 
RTÜK Lisanslı televizyonu, 5 Ocak TV’de 
Gazeteci Murat Yonat ile 5 Ocak TV Genel 
Yayın Yönetmeni Serden Çevik’in sunduğu 
“Gündem” programına katılan görevden 
uzaklaştırılan Yüreğir Belediye Başkanı Ali 
Demirçalı, CHP Adana örgütüne yönelik 
çok sert açıklamalarda bulundu.

DEMİRÇALI İSTİFA EDERSE NE OLUR?
4 Görevden uzaklaştırılan 5 Ocak 
Gündem programındaki açıklamalarının 
ardından kamuoyunda en çok konuşulan 
soru “Ali Demirçalı istifa ederse Yüre-
ğir’de ne olur?” oldu.
4 İşte tam bu noktada 5393 sayılı Bele-
diye Kanunu’nun 45 ve 46’ncı maddeleri 
devreye giriyor.
4 Belediye Kanunu’na göre bir belediye 
başkanının istifa etmesi halinde artık 
süreç “başkan vekilliği” değil, doğru-
dan yeni belediye başkanının seçilmesi 
aşamasına geçiyor. Çünkü istifa halinde 
belediye başkanlığı makamı tamamen 
boşalmış sayılıyor.
4 Kanunun 45’inci maddesine göre Va-
lilik, belediye meclisini belirlenen süre 
içerisinde toplantıya çağırıyor. Ardından 

belediye meclisi kendi üyeleri arasından 
yeni belediye başkanını seçiyor. Seçim 
gizli oyla yapılıyor. İlk iki turda üçte iki 
çoğunluk aranırken, üçüncü turda salt ço-
ğunluk yeterli oluyor. Eğer üçüncü turda 
sonuç alınamazsa en çok oy alan iki 
aday arasında dördüncü tur yapılıyor ve 
en fazla oyu alan isim belediye başkanı 
oluyor.
4 Yani olası bir istifa halinde Yüreğir’de 
vatandaş yeniden sandığa gitmeye-
cek. Yeni belediye başkanını doğrudan 
Yüreğir Belediye Meclisi belirleyecek.
Bu nedenle belediye meclisindeki siyasi 
denge kritik önem taşıyor. CHP’nin mec-
listeki gücü, Cumhur İttifakı’nın tavrı ve 
bağımsız üyelerin nasıl hareket edeceği 
şimdiden kulislerin en sıcak başlıkları 

arasında gösteriliyor.
4 5393 sayılı kanunun 46’ncı maddesi 
ise seçim sürecinde olağanüstü bir durum 
yaşanması halinde uygulanıyor. Eğer 
meclis toplanamaz ya da seçim ger-
çekleştirilemezse geçici görevlendirme 
mekanizması devreye girebiliyor.
Kulislerde ise en dikkat çeken başlık, 
olası bir istifa halinde hangi isimlerin 
belediye başkanlığı için öne çıkacağı. 
Özellikle mevcut belediye başkan vekili 
başta olmak üzere belediye içerisindeki 
bazı isimlerin şimdiden konuşulmaya 
başlandığı ifade ediliyor.
4 Adana siyasetinde gözler şimdi hem 
Ankara’dan gelecek olası gelişmelere 
hem de cephesinden gelecek yeni açıkla-
malara çevrilmiş durumda.

j Sarıçam Belediyesi tarafından yapımı tamamlanarak hayata ge-
çirilen ve bölgenin ilk ‘Karavan Parkı’ olma özelliğini taşıyan “Sa-
rıçam Belediyesi Karavan Parkı” açıldı. Doğa ve karavan tutkunla-
rının yoğun ilgi gösterdiği açılış törenine Sarıçam Belediye Başkanı 
Bilal Uludağ, Türkiye Kamp ve Karavan Derneği Başkanı Mehmet 
Metanet Çulhaoğlu, Adana Karavan ve Doğa Sporlar Kulübü Baş-
kanı Mehmet Savaş, Adana Kamp Karavan Derneği Başkanı Murat 
Arıkan ve çok sayıda doğa ve karavan tutkunu katıldı.
j Sarıçam Belediyesi Yörük Ormanında yaklaşık 13.500 m² alan 
üzerine kurulan ve 150 karavan kapasiteli ‘Sarıçam Belediyesi 
Karavan Parkının kısa süre içerisinde bölgenin en önemli buluşma 
noktalarından biri haline geleceğine 
inandığını ifade eden Başkan Uludağ 
konuşmasında “Karavan kültürü; 
doğayla uyumlu yaşamayı bilen 
insanların oluşturduğu özel bir 
yaşam kültürüdür. Bizler de Sarı-
çam Belediyesi olarak bu kültüre 
değer veren, karavan tutkun-
larının ihtiyaçlarını gözeten 
Adana’nın ilk modern ve 
güvenli bir yaşam alanını 
ilçemize kazandırmanın 
mutluluğunu yaşıyo-
ruz” dedi.

Adana’da bir ilki Başkan Uludağ, hayata geçirdi 

Karavan Park hizmete açıldı

İşte Ali Demirçalı’nın ŞOK açıklamalarından satır başları: 
4 Adana’da bir güç merkezi oluşmuş durumda. Bu yapı, öne çıkan 
siyasi figürleri itibarsızlaştırıyor, etkisiz hale getiriyor.
4 Sürekli kumpas, sürekli oyun. İnsan bir yerden sonra yoruluyor.
4 Örgüt vesayet altında.
4 Bu örgüt değişmeli. Herkes doğruları konuşmalı. Kimse korkmamalı.
4 Belediye başkanları sistematik biçimde yalnız bırakılıyor.
4 Cumhuriyet Halk Partisi’nin gerçek örgütü olması gerekiyor, kim-

senin şahsi yapısı 
olmamalı.  
4 Bu kadar kavga, bu 
kadar tartışma, partiyi 
yıpratıyor. 
4 Adana’daki bazı 
belediye başkanla-
rı da mevcut örgüt 
yapısından memnun 
değil.
4 Benim derdim 
makam değil, hizmet 
etmek, yaşanan süreç 
yalnızca beni değil, 
Adana’daki siyasi 
atmosferi de etkiliyor.

j Demirçalı’nın açıklamaları, CHP kulislerinde ve Adana siyasetinde bomba etkisi yarattı. Örgüt yönetimine yönelik 
eleştiriler ve “vesayet” çıkışı, parti içinde yeni bir tartışmanın fitilini ateşledi. Demirçalı’nın önümüzdeki günlerde 
Ankara’da gerçekleştireceği görüşmelerin ardından nasıl bir sürecin yaşanacağı ise merak konusu.

BOMBA
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Bilal
Uludağ

KGK, Berlin'de Türk toplumu 
temsilcileriyle buluştu 

Bilim, Sevgi ve Dayanışma 
Aynı Çatıda Buluştu
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İLETİŞİM: 0532- 377-9 377 www.kocamanlaricmimarlik.com

REŞATBEY MAH. VALİ YOLU CAD. GÜLEK SİTESİ B BLOK
No:38/B SEYHAN/ADANA

Dünya Markalarının Ve Prestijli Yerli Markaların
  Seçkin Ev Ve Ofis Dekorasyon Koleksiyonları

 Kocamanlar İç Mimarlık Uygulama Gazipaşa Şubesi’nde. 

MAYIS15 2026TARİH:

SAAT : 16.00

BU ÖZEL ÜRÜNLERİ YAKINDAN KEŞFETMENİZ İÇİN
SİZLERİ MAĞAZAMIZIN AÇILIŞINA DAVET

EDİYORUZ.

Görevden uzaklaştırılan Ali Demirçalı’dan 5 Ocak TV canlı yayınında çok sert açıklamalar

PiM
BOMBA

5 Ocak Medya 
Grubunun bölgenin 

tek RTÜK Lisanslı te-
levizyonu, 5 Ocak TV’de 

Gazeteci Murat Yonat ile 
5 Ocak TV Genel Yayın 
Yönetmeni Serden Çevik’in 
sunduğu “Gündem” programına 

katılan görevden uzaklaştırılan Yüreğir Belediye Başkanı Ali Demirça-
lı, CHP Adana örgütüne yönelik çok sert açıklamalarda bulundu. Ali 
Demirçalı, süreç boyunca CHP Genel Merkezi’nin kendisinin arkasın-
da durduğunu ancak Adana’daki il ve ilçe örgütlerinden aynı desteği 
göremediğini savundu. İlk tartışmanın fitilini yerel medya buluşma 
toplantısında ateşleyen ve örgütü istifaya davet eden Demirçalı, 
kentte belirli bir siyasi gücün etkili olduğunu öne sürerek, “Adana’da 
bir güç merkezi oluşmuş durumda. Bu yapı, öne çıkan siyasi figürleri 
itibarsızlaştırıyor, etkisiz hale getiriyor” dedi.

“KUMPAS KURULDU” İDDİASI
Canlı yayında belediye başkan vekilliği sürecine ilişkin de dikkat 

çeken açıklamalar yapan Demirçalı, aday belirleme sürecinde kendi-
sine yönelik planlı hamleler yapıldığını öne sürdü. Bazı isimlerin per-
de arkasında farklı tutumlar sergilediğini savunan Demirçalı, “Sürekli 
kumpas, sürekli oyun. İnsan bir yerden sonra yoruluyor” dedi.

“ÖRGÜT VESAYET ALTINDA”
Demirçalı’nın en dikkat çeken sözlerinden biri ise CHP Adana 

örgütüyle ilgili kullandığı “vesayet” ifadesi oldu. Parti örgütünün ba-
ğımsız hareket edemediğini savunan Demirçalı, “Bu örgüt değişmeli. 
Herkes doğruları konuşmalı. Kimse korkmamalı” diyerek mevcut 
yapıya tepki gösterdi.

İşte ŞOK açıklamalardan satır başları: 
4 Belediye başkanları sistematik biçimde yalnız bırakılıyor.
4 Cumhuriyet Halk Partisi’nin gerçek örgütü olması gerekiyor, 

kimsenin şahsi yapısı olmamalı.  
4 Bu kadar kavga, bu kadar tartışma, partiyi yıpratıyor. 
4 İnsanlar hizmet beklerken sürekli iç çekişmelerle uğraşıyoruz. 
4 Adana’daki bazı belediye başkanları da mevcut örgüt yapısın-

dan memnun değil.
4 Benim derdim makam değil, hizmet etmek, yaşanan süreç 

yalnızca beni değil, Adana’daki siyasi atmosferi de etkiliyor.
4 Bu kavga kendiliğinden çıkmadı. Başlatıldıysa bitirilmesi de 

gerekir.

“GENEL MERKEZ GEREĞİNİ YAPMALI”
Ankara’da çeşitli temaslarda bulunacağını da açıklayan 

Demirçalı, CHP Genel Merkezi’nin süreçle ilgili tavrını 
beklediğini söyledi. Genel merkeze çağrıda bulunan Demir-
çalı, örgüt yapısının yeniden değerlendirilmesi gerektiğini 

savundu.
SİYASİ KULİSLERE BOMBA GİBİ DÜŞTÜ

Ali Demirçalı’nın açıklamaları, CHP kulislerinde ve Adana siyase-
tinde günün en çok konuşulan konuları arasına girdi. Özellikle örgüt 
yönetimine yönelik eleştiriler ve “vesayet” çıkışı, parti içinde yeni 
bir tartışmanın fitilini ateşledi. Demirçalı’nın önümüzdeki günlerde 
Ankara’da gerçekleştireceği görüşmelerin ardından nasıl bir sürecin 
yaşanacağı ise merak konusu oldu.

DEMİRÇALI İSTİFA EDERSE NE OLUR?
Görevden uzaklaştırılan 5 Ocak Gündem programındaki açıkla-

malarının ardından kamuoyunda en çok konuşulan soru “Ali Demir-
çalı istifa ederse Yüreğir’de ne olur?” oldu.

İşte tam bu noktada 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 45 ve 
46’ncı maddeleri devreye giriyor.

Belediye Kanunu’na göre bir belediye başkanının istifa etmesi ha-
linde artık süreç “başkan 
vekilliği” değil, doğrudan 
yeni belediye başkanının 
seçilmesi aşamasına geçi-
yor. Çünkü istifa halinde 
belediye başkanlığı ma-
kamı tamamen boşalmış 
sayılıyor.

Kanunun 45’inci 
maddesine göre Vali-
lik, belediye meclisini 
belirlenen süre içerisinde 
toplantıya çağırıyor. Ar-
dından belediye meclisi 
kendi üyeleri arasından 
yeni belediye başkanını 
seçiyor. Seçim gizli oyla 
yapılıyor. İlk iki turda 
üçte iki çoğunluk aranır-
ken, üçüncü turda salt 
çoğunluk yeterli oluyor. 

Eğer üçüncü turda sonuç alınamazsa en çok oy alan iki aday arasın-
da dördüncü tur yapılıyor ve en fazla oyu alan isim belediye başkanı 
oluyor.

Yani olası bir istifa halinde Yüreğir’de vatandaş yeniden sandığa 
gitmeyecek. Yeni belediye başkanını doğrudan Yüreğir Belediye 
Meclisi belirleyecek.

Bu nedenle belediye meclisindeki siyasi denge kritik önem taşı-
yor. CHP’nin meclisteki gücü, Cumhur İttifakı’nın tavrı ve bağımsız 
üyelerin nasıl hareket edeceği şimdiden kulislerin en sıcak başlıkları 
arasında gösteriliyor.

5393 sayılı kanunun 46’ncı maddesi ise seçim sürecinde olağa-
nüstü bir durum yaşanması halinde uygulanıyor. Eğer meclis toplana-
maz ya da seçim gerçekleştirilemezse geçici görevlendirme mekaniz-
ması devreye girebiliyor.

Kulislerde ise en dikkat çeken başlık, olası bir istifa halinde hangi 
isimlerin belediye başkanlığı için öne çıkacağı. Özellikle mevcut 
belediye başkan vekili  başta olmak üzere belediye içerisindeki bazı 
isimlerin şimdiden konuşulmaya başlandığı ifade ediliyor.

Adana siyasetinde gözler şimdi hem Ankara’dan gelecek olası 
gelişmelere hem de  cephesinden gelecek yeni açıklamalara çevrilmiş 
durumda...

Ali
Demirçalı
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Mevcut firmanın lisans süresinin 
sona yaklaşmasıyla MOI Ortak Giri-
şim Grubu (TURKA), ihaleyi kaza-
nırken, süreç ilgili kamu kurumları 
kararıyla resmiyet kazanmıştı.  Yeni 
dönemde hizmeti devralmaya hazır-
lanan MOI Ortak Girişim Grubu’nun 
TURKA markasıyla yürüttüğü çalış-
malar hızla sürüyor.  Türkiye’de araç 
muayene hizmetlerinde 2027-2047 
dönemini kapsayan yeni işletim sü-
recine ilişkin Danıştay ve ilgili kamu 
kurumlarının onay süreçlerinde son 
dönemece girildi.

Türkiye’de araç muayene hiz-
metlerinin özel sektör modeliyle 
dönüşüm süreci ilk kez 2004 yılında 
başlatılmış, ihale sonrası Danış-
tay başta olmak üzere ilgili kamu 
kurumlarının onayları ve yasal geçiş 
sürecinin tamamlanmasının ardın-
dan hizmetler yaklaşık 31 aylık süre-
cin sonunda 2007 yılında TÜVTÜRK 
tarafından verilmeye başlanmıştı. 
Mevcut lisans süresinin sona yak-

laşmasıyla başlatılan 20 yıllık yeni 
döneme ilişkin ihale süreci sonuçla-
nacak Cumhurbaşkanlığı kararıyla 
Resmî Gazete’de yayımlanmıştı. 
MOI Ortak Girişim Grubu (TURKA), 
toplam 1,72 milyar ABD doları ile en 
yüksek teklifi vererek ihaleyi kaza-
nırken, süreç ilgili kamu kurumları 
kararıyla resmiyet kazanmıştı. 

DANIŞAY ONAYI BEKLENİYOR 
İhale sürecinin ardından hazırla-

nan İmtiyaz Sözleşmesi ise Özelleş-
tirme İdaresi Başkanlığı’nın (ÖİB) 26 
Mayıs 2025 tarihli yazısıyla Danış-
tay’ın görüş ve onay sürecine sunul-
du. Rekabet Kurulu ve milli güvenlik 
kapsamında yürütülen değerlendir-
meler tamamlandı. Danıştay değer-
lendirmesi ile ilgili bakanlık ve tüm 
ilgili kurumların onay süreçlerinin 
sonuçlanması bekleniyor. Sözleşme 
imza aşamasına ise tüm yasal ve 
idari süreçlerin tamamlanmasının 
ardından geçilecek. İhale şartname-
sinde yer alan ödeme süreci de Da-
nıştay onayı sonrasında başlayacak. 

“OLAĞAN SÜREÇ İŞLİYOR” 
TURKA İcra Kurulu Üyesi Serhan 

Selman, süreçlerin olağan kamu 
prosedürleri çerçevesinde ilerledi-
ğini belirterek, “Şu anda Danıştay 
onay süreci devam ediyor. İlgili ba-
kanlık ve kamu kurumlarının onay-

larının tamamlanmasını bekliyoruz. 
Araç muayene hizmetleri gibi stra-
tejik öneme sahip bir alanda tüm 
süreçler ilgili kamu otoritelerinin 
koordinasyonunda ve doğal işleyişi 
içinde ilerliyor” dedi. Selman, tüm 
onay süreçlerinin tamamlanmasının 
ardından TURKA’nın 15 Ağustos 
2027 itibarıyla araç muayene hiz-
metlerini devralacağını belirtti. 

YILLIK 16 MİLYON MUAYENE 
2025 verilerine göre, Türkiye’de 

tekrar muayenelerle birlikte yıllık 
araç muayene sayısı 16 milyona 
yaklaşırken, her yıl 1 milyondan 
fazla yeni araç trafiğe çıkıyor. Artan 
araç parkı ile birlikte araç muayene 
hizmetlerinin stratejik öneminin de 
büyüdüğü belirtiliyor. 

ÖRNEK YENİ NESİL İSTASYON 
GELİYOR 

Öte yandan TURKA’nın, yeni dö-
nem hazırlıkları kapsamında yakla-
şık bir yıldır üzerinde çalıştığı örnek 
yeni nesil istasyonunu kısa süre 
içinde devreye alması planlanıyor. 
Aynı zamanda Ar-Ge merkezi olarak 
konumlandırılacak istasyonda; çok 
noktalı kamera altyapıları, lazer 
tarayıcılar ve yapay zekâ destekli gö-
rüntü işleme teknolojileri gibi yeni 
nesil araç muayene sistemlerinin 
test edilmesi hedefleniyor.  (İHA) 
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Danıştay sürecinde 
sona yaklaşıldı

Araç muayenesinde TURKA dönemi için olağan süreç işliyor  

Sarıçam Belediyesi tarafından 
yapımı tamamlanarak hayata 
geçirilen ve bölgenin ilk ‘Karavan 
Parkı’ olma özelliğini taşıyan “Sa-
rıçam Belediyesi Karavan Parkı” 
açıldı. Doğa ve karavan tutkunla-
rının yoğun ilgi gösterdiği açılışta 
konuşan Başkan Bilal Uludağ, 
“karavan tutkunlarının ihtiyaçları-
nı gözeten modern ve güvenli bir 
yaşam alanını ilçelerine kazandır-
manın mutluluğunu yaşadıklarını” 
söyledi.

Sarıçam Belediyesi tarafından 
yapımı tamamlanarak hayata 
geçirilen ve bölgenin ilk ‘Karavan 
Parkı’ olma özelliği-
ni taşıyan “Sarıçam 
Belediyesi Karavan 
Parkı” açıldı. Doğa 
ve karavan tutkun-
larının yoğun ilgi 
gösterdiği açılış 
törenine Sarıçam 
Belediye Başkanı 
Bilal Uludağ, Türki-
ye Kamp ve Karavan 
Derneği Başkanı 
Mehmet Metanet 
Çulhaoğlu, Adana 
Karavan ve Doğa Sporlar Kulübü 
Başkanı Mehmet Savaş, Adana 
Kamp Karavan Derneği Başkanı 
Murat Arıkan ve çok sayıda doğa 
ve karavan tutkunu katıldı.

Mini konserler, kamp etkin-
likleri ve çeşitli aktivitelerle renkli 
görüntülerin yaşandığı açılışta ko-
nuşan Sarıçam Belediye Başkanı 
Bilal Uludağ, , karavan tutkunları-
nın ihtiyaçlarını gözeten modern 
ve güvenli bir yaşam alanını ilçele-
rine kazandırmanın mutluluğunu 
yaşadıklarını söyledi.

“SARIÇAM BELEDİYESİ 
KARAVAN PARKI BÖLGENİN 

EN ÖNEMLİ BULUŞMA 
NOKTALARINDAN BİRİ 

OLACAK”
Sarıçam Belediyesi Yörük Or-

manında yaklaşık 13.500 m² alan 
üzerine kurulan ve 150 karavan 
kapasiteli ‘Sarıçam Belediye-

si Karavan Parkının kısa süre 
içerisinde bölgenin en önemli 
buluşma noktalarından biri haline 
geleceğine inandığını ifade eden 
Başkan Uludağ konuşmasında 
“Karavan kültürü; doğayla uyumlu 
yaşamayı bilen insanların oluş-
turduğu özel bir yaşam kültürü-
dür. Bizler de Sarıçam Belediyesi 
olarak bu kültüre değer veren, 
karavan tutkunlarının ihtiyaçlarını 
gözeten Adana’nın ilk modern ve 
güvenli bir yaşam alanını ilçemi-
ze kazandırmanın mutluluğunu 
yaşıyoruz. Karavan Parkı’nın kısa 
süre içerisinde bölgenin önemli 

buluşma noktalarından biri haline 
geleceğine inanıyoruz. Bugün 
açılışını gerçekleştirdiğimiz bu 
tesis, sosyal, kültürel ve eko-
nomik anlamda Sarıçam’ımıza 
önemli katkılar sağlayacaktır. Bu 
projenin hayata geçirilmesinde 
destek veren başta Adana Valiliği 
ve Çukurova Kalkınma Ajansı’na 
şükranlarımı sunuyorum, açılış 
organizasyonumuza katkı sunan 
Türkiye Kamp ve Karavan Der-
neğine, Adana Karavan ve Doğa 
Sporları Kulübü ile Adana Kamp 
Karavan Derneği’ne de teşekkür 
ediyorum” ifadelerini kullandı. 

Açılışın ardından park içerisin-
de bulunan karavanları tek tek zi-
yaret eden Başkan Uludağ’a doğa 
tutkunları ve karavan severler, 
böylesine önemli bir hizmeti ha-
yata geçirdiği için teşekkür ettiler. 
(5 OCAK/SB/BÜLTEN) 

“Mahallelerimizin 
güçlü sesi sizlersiniz”

Adana Valisi Mustafa Yavuz, Sey-
han, Yüreğir, Çukurova, Sarıçam, 
Ceyhan ve Yumurtalık ilçelerinin 
muhtarlarıyla bir araya geldi. Toplan-
tıda mahallelerden gelen talepler ve 
ihtiyaçlar detaylı şekilde değerlendiri-
lirken, Vali Yavuz muhtarların görüş ve 
önerilerini dinledi.

“İLÇE ZİYARETLERİMİZİ YAKINDA 
TAMAMLAYACAĞIZ”

İlçelerde sürdürdüğü ziyaret 
programlarına da değinen Vali Yavuz, 

planlanan ziyaretlerin kısa süre içinde 
tamamlanacağını belirtti. Ardından 
merkez ve diğer ilçelerde de muhtar-
larla buluşmaların devam edeceğini 
ifade etti. Vali Yavuz, ilçe ziyaretlerinin 
hem yürütülen kamu hizmetlerini ye-
rinde incelemek hem de vatandaşların 
beklentilerini doğrudan dinlemek açı-
sından büyük önem taşıdığını söyledi.

MUHTARLARA ZİYARET DAVETİ
Bazı esnaf ve vatandaş ziyaretleri-

ne muhtarlar derneği başkanlarının 

da eşlik ettiğini hatırlatan Vali Yavuz, 
muhtarlara şu çağrıda bulundu: “Bu 
ziyaretlere sizler de katılmak isterseniz 
memnuniyet duyarız. Muhtarlarımızı 
dinleyelim, sahadaki ihtiyaçları birlikte 
değerlendirelim istiyoruz. İnşallah 
bundan sonra da daha sık bir araya ge-
lecek, ilçelerimiz için birlikte çalışmayı 
sürdüreceğiz.”

“DEVLETLE VATANDAŞ ARASINDA 
GÖNÜL KÖPRÜSÜSÜNÜZ”

Muhtarların devlet ile vatandaş 
arasında güçlü bir bağ 
kurduğunu vurgulayan 
Vali Yavuz, kamu hiz-
metlerinin etkin, hızlı ve 
verimli yürütülmesinde 
muhtarların en önemli 
destekçilerden biri oldu-
ğunu belirtti. Mahallele-
rin huzuru, güvenliği ve 
vatandaşların refahı için 
fedakârca görev yapan 
tüm muhtarlara teşek-
kür eden Vali Yavuz, 
çalışmalarında kolaylık-
lar diledi. 

Adana’da bir ilki 
Başkan Uludağ, hayata geçirdi 

Karavan Park 
hizmete açıldı
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“Yılın annesi” genellikle ma-
dalyalarla ve törenlerle anılsa da 
aslında hayatın en zorlu köşe-
lerinde sessizce direnen tüm 
kadınları kapsıyor.Biyolojik olarak 
çocuk doğurmasa da yüreği sevgi 
dolu tüm kadınlar bu unvanı hak 
etse de yaşamını hak mücadele-
lerine adamış, şu anda sevgili kızı 
Esra cezaevinde aynı nedenlerle 
tutuklu olan Nejla Işık Akbelen’de 
yaktığı çoban ateşiyle bu onuru 
fazlasıyla hak ediyor. 

Evlatları için mahkeme kapıla-
rında, meydanlarda ve zorlu siyasi 
iklimlerde bıkmadan usanmadan 
adalet arayan kadınların müca-
delesi, sadece kendi çocukları 
için değil, tüm toplumun vicdanını 
temsil ediyor.

Gece gündüz demeden hem 
dışarda çalışıp hem de çocukla-
rına onurlu bir gelecek kurmaya 
çalışan, hayatın tüm yükünü 
omuzlarında taşıyan kadınlar, 
çocuklarına sadece sevgi değil; 
özgür düşünceyi, sorgulamayı ve 
insan haklarına saygıyı aşılayan, 
böylece yarının dünyasını bugün-
den inşa eden anneler,

Özetle; şiddete, haksızlığa, 

yoksulluğa rağmen pes etmeyip, 
yaşamı savunmaya devam eden 
her kadın bu unvanın asıl adayıdır.

Devlet adına görev yapan tüm 
bürokratların el birliğiyle örtmeye 
çalıştığı Gülistan Doku cinayeti 
nedeniyle yaşayan bir ölüye dö-
nüşen Gülistan’ın annesi de, Rojin 
Kabaiş’in annesi de, Rabia Naz’ın 
annesi de hepimizin yüreğine 
kazınmış örneklerdir.

Keza bir yılı aşkın süredir 
cezaevinde hastalığıyla mücadele 
eden Beylikdüzü Belediye Başkanı 
Mehmet Murat Çalık’ın annesi 
Gülümser Çalık’ın yaşadığı acıları 
düşününce,  adalet ve hak arayan 
tüm anneler, emekçi anneler, 
Galatasaray anneleri, Diyarbakır 
anneleri ve yaşamı anlamlı kılan 
tüm annelerin gününü saygıyla 
kutluyorum.

Yine de Nejla Işık’ı tüm onurlu, 
acılı kadınların yanında ayrı bir 
yere koymak istiyorum.

Nejla Işık kesinlikle çok güçlü 
ve sembolik bir isim.

Onun mücadelesini “yılın 
annesi” olarak nitelemek, aslında 
anneliğin sadece bir aile bağı de-
ğil, aynı zamanda toprağı, havası, 
suyu, ağacı ve gelecek nesillerin 
yaşam alanını karuma iradesi 
olarak görülmesi gerekiyor.

Çünkü Nejla Işık;
Sadece kendi çocukları için 

değil, o bölgenin tüm çocuklarının 
nefes alabileceği bir doğa kalsın 
diye nöbet tutuyor.

Çünkü Nejla Işık;

Bir köylü kadının, toprağını ve 
kimliğini korumak için ne kadar 
büyük bir direnç gösterebileceği-
nin kanıtı oldu.

Onun mücadelesi, sadece bir 
ağacı veya toprağı korumak değil; 
aslında çocuklarına ve geleceğe 
bırakacağı mirasa sahip çıkma 
iradesidir.

Onun “Yılın Annesi” olarak 
görülmesini anlamlı kılan birkaç 
önemli nokta var.

Toprakla Kurulan Bağ: 
Anadolu’nun kadim “toprak 

ana figürünü günümüzde ete 
kemiğe büründürmesi. Doğayı 
korumayı, evi korumakla eş de-
ğer olarak görüyor.

Sivil Direnişin Yüzü: 
Köylü bir kadının, tüm zorluk-

lara ve baskılara rağmen hukuki 
ve fiili bir mücadelenin öncüsü 
haline gelmesi, büyük bir cesaret 
örneği.

Gelecek Mirası: 
Kendi çocuklarının ve bölge-

deki tüm çocukların nefes alabile-
ceği bir dünya için en ön safta yer 
alması, anneliğin koruma içgüdü-
sünü toplumsal bir boyuta taşıyor.

Akbelen’deki o kararlı duruş, 
yerel bir mücadeleyi aşarak hepi-
miz için bir vicdan muhasebesine 
dönüştü.

 Nejla Işık gibi isimler, anne-
liğin sadece şefkatten değil, aynı 
zamanda sarsılmaz bir dirençten 
oluştuğunu hatırlatıyor.

Gülümser Çalık Oğlu Murat 
Çalık’la kucaklaştı bugün, 

Esra Işık 40 gündür özgürlü-
ğünden ve annesi Nejla Işıktan 
yoksun.

Daha da önemlisi “toprağıma, 
evime, mücadeleme döneceğim 
günleri bekliyorum heyecanla” 
diyecek kadar onurlu bir duruş 
sergiliyor.

Salt Esra gibi dirençli, cesur, 
toprağına, tarihine, kültürüne 
bağlı, tüm baskılara rağmen bu 
değerler uğruna mücadele etme 
yürekliliği gösteren bir kız çocuğu 
sahibi olmak bile Nejla Işık’ı “yılın 
annesi” yapmaya yetmez mi?

Kuşkusuz Nejla Işık’ın örnek 
bir anne olmasının yanında onurlu 
ve vicdan sahibi bir kadın olma-
sı, sosyal ve toplumsal olaylara 
duyarlı bir halk önderi olarak 
simgesi haline geldiği Akbelen di-
renişini örgütlemesi onu bir halk 
kahramanı haline getirdi.

Ulusal Kurtuluş mücadele-
sinden bu yana ülkemizde nice 
kahraman kadınlar gördük.

Bodrum’da da Saynur Gelen-
dost’tan başlayan bir çevreci ge-
leneği günümüze taşıyan, yaşam 
savunucusu, doğa dostu, Bodrum 
sevdalısı, kentine ve haklarına 
sahip çıkan tüm kadınları saygıyla 
anıyor, bu anlamlı günde yaşayan-
lara sağlık ve barış diliyor, tümü-
nün yüreğinden öpüyorum.

ÖNEMLİ OLAN ÇOCUK DO-
ĞURMAK DEĞİL, YÜREĞİNDE 
ÇOCUK SEVGİSİ TAŞIMAKTIR.

YÜREĞİ SEVGİ DOLU TÜM KA-
DINLARIN ANNELER GÜNÜNÜ 
KUTLUYORUM.

AYHAN AYHAN 
ONGUNONGUN

AÇIK GÖRÜŞAÇIK GÖRÜŞ

YILINYILIN
 ANNESİ  ANNESİ 

NEJLA IŞIKNEJLA IŞIK

ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7819
12 Mayıs 2026 Salı

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Havaların ısınmasıyla birlikte boğulma vakaları da artış göstermeye başladı 

Adana’da arkadaşlarıy-
la birlikte serinlemek için 
girdiği Seyhan Nehri’nde 
boğulma tehlikesi geçiren 
17 yaşındaki genç, kaldı-
rıldığı hastanede hayatını 
kaybetti.

Olay Seyhan Mahalle-
si’nde Taşköprü civarında 
meydana geldi. İddiaya 
göre, arkadaşlarıyla birlik-
te serinlemek amacıyla 
Seyhan Nehri’ne giren 
17 yaşındaki Enes Kozak, 
bir süre sonra akıntıya 
kapılarak gözden kaybol-
du. Durumu fark eden 
arkadaşlarının 112 Acil 

Çağrı Merkezi’ne haber 
vermesi üzerine olay yeri-
ne dalgıç polis, itfaiye ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. 
Bölgede çalışma başlatan 
su altı polisleri, yaptık-
ları arama sonucu Enes 
Kozak’ı sudan çıkararak 
sağlık ekiplerine teslim 
etti. 

Olay yerinde ilk mü-
dahalesi yapılan genç, 
ambulansla kaldırıldığı 
hastanede yapılan tüm 
müdahalelere rağmen 
kurtarılamadı.

Olayla ilgili inceleme 
başlatıldı. (İHA) 

Uyuyamaması 
faciayı önledi 

Serinlemek için girdi 
boğularak can verdi

Elektrik kablolarından çıktığı öne sürülen 
yangında 3 konteyner ile 4 çadır kül oldu.

Enes Kozak, hastanede 
hayatını kaybetti

Tüm uyarı 
ve önlemler 

bir türlü çare 
olmadı!

Çadırlarda ve konteynerlerde yaşayan 
13 kişi, ilaç kullandığı için uyuyamayan 
annenin yangını fark etmesi üzerine son 
anda kurtuldu.

Olay, Çaputçu Mahallesi’nde meyda-
na geldi. İddiaya göre elektrik tellerinden 
çıkan kıvılcımlar önce çadırda yangına 
neden oldu. Kısa sürede büyüyen alevler 
yan tarafta bulunan konteynerlere de sıçra-
dı. Gece yarısı çıkan yangında 4 çadır ile 3 
konteyner kullanılamaz hale geldi.

Yangın sırasında bölgede yaşayan 13 ki-
şinin ölümden dönmesi ise anne Zehra Taş 
sayesinde oldu. Rahatsızlığı nedeniyle ilaç 
kullandığı ve uyuyamadığı öğrenilen anne 
Taş, duyduğu ses üzerine dışarı çıktığında 
alevleri fark etti. Çevredekilere bağırarak 
haber veren anne, içeride uyuyan aile bi-
reylerinin dışarı çıkmasını sağladı.

Yangında eşyalarının tamamen yandı-
ğını söyleyen İsmail Taş, yaşadıkları korku 
dolu anları anlatarak, “Elektrik kabloların-
dan kıvılcım çıkması sonucu çadırlarımız 
yandı. Daha sonra yan tarafta bulunan 
konteynerler de yandı. Biz gece müdaha-
le etmeye çalıştık. 4 çadır ve 3 konteyner 
yandı. Olay gece 12 civarında oldu. Ben 
uyuyordum, annem uyandırdı. Annem de 
uykuda olsaydı hepimiz giderdik. Annem 
ilaç kullandığı için geceleri uyuyamıyor. 
Her şeyde bir hayır var diyorum. Annemiz 
sayesinde hayatta kaldık” dedi.

İtfaiye ekiplerinin müdahalesiyle sön-
dürülen yangında can kaybı yaşanmazken, 
olayla ilgili inceleme başlatıldı. (İHA) 
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İYİ’ler sahaya indi 

Ankara’da esen siyaset rüzgârı siyasi 
partileri olası bir erken genel seçim için 
hareketlendirdi. Vatandaş esnaf buluşma-
larına özen gösteren İYİ Parti Seyhan İlçe 
teşkilatı, geçtiğimiz hafta içinde Kurtuluş 
ve Çınarlı mahallelerinde muhtar, vatan-
daş ve esnaf ziyareti gerçekleştirdi. 

SICAK BULUŞMA, SAMİMİ SOHBET 
Beraberinde ilçe yöneticileri, üyelerle 

birlikte Çınarlı Mahalle Muhtarı Necla 
Yılmaz, Kurtuluş Mahalle Muhtarı Nevin 
Biçer’i ziyaret eden İlçe Başkanı Tarkan 
Kanat Arıkoğlu, mahallenin çözüm bekle-
yen sorunları hakkında bilgi aldı. Büyük-
şehir ve Seyhan Belediyesi’nin çalışma-
larını yakından takip ettiklerini belirten 
Başkan Arıkoğlu, “Rutin hizmetlerin 
yanında belediyenin, halkın beklentileri 
doğrultusunda hayata geçirmeyi planla-

dığı hizmetlerinde takipçisiyiz. Gördü-
ğümüz her yanlışı, bize ulaşan her talebi 
belediyelerimizin ilgi birimlerine iletip 
sorunun çözümü hususunda takipçisi 
oluyoruz. Yine mahalle muhtarlarımızla 
devamlı koordineli bir şekilde iletişim 
halindeyiz. Halkın istek ve taleplerinin 
birinci başvuru makamı olan muhtarları-
mızın gerek sorumluluğu, gerekse temsil 
ettiği makam açısından önemsiyoruz” 
dedi. 

HALK DEĞİŞİM İSTİYOR 
Muhtar ziyaretlerinin ardından semt 

pazarını gezerek, esnaf ve vatandaşlarla 
sohbet eden İlçe Başkanı Tarkan Arıkoğ-
lu, gazetemize yaptığı değerlendirmede 
şunları söyledi: “Alım gücünün her geçen 
gün düştüğü ülkemizde, ekonomideki 
acı tabloyu pazarda görebiliyoruz. Evinin 

mutfağında tenceresini kaynatmak için 
pazara gelen vatandaş filesini doldura-
madan evine dönüyor. 

Her şey ateş pahası. Vatandaş fiyatlara 
tepki gösterirken, pazarcı esnafı da şikâ-
yetçi anlarda alım zorluğu yaşadıklarını 
söylüyorlar. Halk artık değişimin kaçınıl-
maz olduğunu söylüyor, bizler de değişim 
diyoruz. 2027 yılının ortalarında olası bir 
erken genel seçimden bahsediliyor siyasi 
kulislerde İYİ Parti olarak biz tüm teşki-
latlarımızla yarın seçim olacakmış gibi 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 

Bir yandan yeni üye kayıtlarımızı 
yaparken, başta STK’lar olmak üzere 
vatandaş, muhtar ve esnaf ziyaretlerimizi 
de sürdürüyoruz. liyakatli kadrolarımızla 
İYİ’lerin iktidar olması için var gücümüz-
le çalışıyoruz.” 

Geçen hafta akşamüstü Asi’nin kenarın-
da yürümüştüm. Nehir yatağı genişletilmiş 
ve kendini toplamaya çalışan bir halde iken; 
kenarındaki  mahalleler hâlâ hızlı yapılaşma 
halindeydi. Belediye meydanı ve uzun çarşı 
merkezli yeniden başlayan hareketlilik tabi ki 
depremden önceki Antakya’ya benzemiyordu 
— ama enkaz altındaki Antakya da değildi. 
Belirsizlikle mücadele eden, kıpırdanan, hâlâ 
tamamlanmamış ama nefes alan bir şehir 
vardı. Memleketin son yıllarda hak ettiği 
kadar konuşulmayan hikâyesi de, sanıyorum, 
burada saklı.

Bu hafta dünya da bunu fark etmiş görü-
nüyor. Türkiye’nin COP31 dönem başkanlığı 
kapsamında düzenlenen “Dirençli Şehirler” 
programı için ondan fazla ülkenin bakanı, 
Birleşmiş Milletler ve Avrupa Birliği’nin üst 
düzey temsilcileri Hatay’da buluştu. Toplan-
tının kapanışında Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Kurum, “Hatay Dek-
larasyonu” adıyla anılacak bir metni dünyaya 
açıkladı. Deklarasyon, afet sonrası toparlan-
mayı yalnızca bir mağduriyet öyküsü olarak 
değil; dirençli, düşük karbonlu, kapsayıcı bir 
şehirleşme için fırsat olarak çerçeveliyor. Ha-
tay’ın iki yıl önceki hâlini hatırlayan biri için bu 
satırların yazılabiliyor olması bile başlı başına 
bir hadisedir.

Rakamları sıralamak gerek. Bakan 
Kurum, 6 Şubat 2023 depreminin ardından 11 
ilde 455 bin konut ve iş yerinin tamamlanıp 
hak sahiplerine teslim edildiğini açıkladı. Bu 
rakamı hızlıca okuyup geçmek hata olur; 
modern dünya tarihinde bu hızda ve bu 
ölçekte konut teslim eden ülke sayısı tek 
elin parmaklarını geçmez. Arnavutluk Çevre 
Bakan Yardımcısı’nın Hatay’da söyledikleri de 
tesadüf değil: “Bunu sadece Türkiye yapabi-
lirdi.” Eleştirel bir göz bu cümleyi diplomatik 
nezaket olarak okuyabilir; ama sahaya çıkan, 
çıkış noktasının ne kadar dipte olduğunu 
bilen herkes, övgünün hak edilmiş kısmını 
teslim eder. Hatay’ın hikâyesi, partiler üstü bir 
başarı olarak okunmayı hak ediyor — öyle de 
okunmalı.

Yine de elbette Hatay henüz “tamam” de-
ğil. Adana’dan Hıdırellez için kafileler hâlinde 
gelen tur kaptanlarının söyledikleri önemli: 
İskenderun’un yeniden inşa edilen 3,5 kilo-
metrelik sahili büyük ilgi görmüş; ama Antak-
ya’da altyapı çalışmaları hâlâ sürüyor, yolların 
durumu tur taleplerini olumsuz etkiliyor. Bu 
cümle bir sitem değil, bir hatırlatma. Şehrin 
omurgası kuruldu; ancak sokağın hücreleri — 
bakkalı, fırını, manavı, kuyumcusu — yerli ye-
rine oturmadan inşa tamamlanmış sayılmaz. 
İnşa betonla başlar; mahallesiyle biter.

Şehrin ruhunu taşıyan Antakya’nın yüz-
yıllardır taşıdığı o eşsiz çok kültürlü dokunun 
fiziksel mekânları depremde ağır yara aldı. 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Mehmet 
Öntürk geçen hafta Hatay’ı Hatay’da tutmamız 
lazım vurgusuyla açık bir çağrı yaptı: “Dışarıda 
olan kardeşlerimiz artık yavaş yavaş dönsün-
ler. Evlerine, iş yerlerine sahip çıksınlar.” Bu 
çağrının altını kalın kalın çizmek lazım. Çünkü 
Hatay’ı Hatay yapan binalar değildi; o binaların 
içinde yan yana yaşamayı becerebilen insan-
lardı. Künefenin kebabın tadı, ustanın yıllarca 
aynı usülde  pişirip aynı reçeteyi uygulamasın-
dan gelir; bunu yeniden şehre taşımak inşaat 
değil, sabır işidir.

İyimser olmak için sebepler de çoğalıyor. 
Hatay Havalimanı’nın depremde ağır hasar 
gören pistinde — yer yer bir buçuk metreye 
varan oturmalar yaşanmıştı — kapsamlı çalış-
maların 2026 içinde tamamlanması hedefle-
niyor. Dünyanın en büyük mozaik müzesi olan 
Hatay Arkeoloji Müzesi’nin bazı bölümlerinin 
yıl bitmeden ziyarete açılması bekleniyor; bu, 
Antakya turizmini yeniden ayağa kaldıracak 
en sembolik adım olabilir. İskenderun-Antak-
ya Otoyolu’nun temelinin atıldığını, deprem 
konutu bağlantı yollarının büyük bölümünün 
tamamlandığını da eklemek gerek. Bunların 
her biri ayrı ayrı küçük zaferler; bir araya gel-
diğinde Vali Mustafa Masatlı’nın söylediği gibi 
“21’inci yüzyıla yakışır” bir şehir tablosunun 
parçaları hâline geliyor.

Bir dipnot daha... Yeniden inşa, tabela-
ların asılması ve kurdelelerin kesilmesiyle 
bitmiyor. Yeniden inşa; çocuğun konteynerden 
çıkıp kendi odasında uyuyabilmesi, esnafın 
akşamüstü dükkânının önüne sandalyeyi atıp 
komşusuyla muhabbet edebilmesi, gencin 
“burada bana iş var” diyebilmesi demek. 
Bu nedenle Hatay Deklarasyonu’nun “insan 
odaklı” vurgusu kâğıt üzerinde kalmamalı. 
Konutun yanında okul, okulun yanında hasta-
ne, hastanenin yanında kütüphane gerekiyor; 
üstelik sürdürülebilir, enerji verimli, sıfır atık 
standartlarında. Bakan Kurum’un anlattığına 
göre yapılan yarım milyona yakın evin tamamı 
bu kriterlere uyumlu tasarlandı — büyük bir 
iddia. Sahada karşılığını bulması için yıllar 
içindeki bakım, denetim ve mahalle kültürü-
nün yeniden şekillenmesi gerekecek.

Yine Asi’ye dönersek... Bu nehir, adından 
da anlaşılacağı üzere “ters akar”; coğrafyanın 
alışılagelmişine başkaldırır gibidir. Hatay da 
öyle. Üç yıl önce çoğumuzun “buradan nasıl 
çıkılır?” diye sorduğu şehir, bugün dünya 
bakanlarına dirençli şehir modeli sunan bir 
vitrine dönüşmüş durumda. Hatay artık afet 
kenti değil; afet sonrası kent. Aradaki fark 
küçük bir edat değil; bir iradenin, emeğin ve 
sabrın ortak imzasıdır. Eksikleri görmezden 
gelmek bu emeğe haksızlık olur; başarıları 
küçümsemek de aynı derecede haksızlıktır. 
Hatay’ın hikâyesi henüz tamamlanmadı — 
ama Asi’nin suları her geçen ay biraz daha 
berraklaşıyor. Geriye, dışarıdaki Hataylıların 
evlerine dönmesi, döndüklerinde de o eski 
komşuluğu yeniden kurmaları kalıyor. Bu da, 
hiçbir bakanlığın tek başına yapamayacağı, 
ancak şehrin kendi insanının gerçekleştirebi-
leceği bir iştir.

Konuk yazar

Mehmet Serdar Mehmet Serdar 
TufanTufan

Asi’nin Asi’nin 
Suları Suları 

BerraklaştıkçaBerraklaştıkça

Derneğimiz olağan genel kurul toplantısının; aşağıda-
ki gündem maddelerinin görüşülüp, karara bağlanarak 
sonuçlandırılması için 31/05/2026 tarihinde saat 18:00’da 
dernek merkezinde, yeterli çoğunluk sağlanamadığı 
takdirde ikinci toplantının 10/06/2026 tarihinde aynı yer 
ve saatte yapılmasına yönetim kurulumuzun 10/05/2026  
tarihli ve 2026/8 sayılı kararıyla karar verilmiştir.

Genel Kurul Toplantı Gündemi:
1. Yoklama ve açılış,
2. Divan heyeti seçimi,
3. Yönetim kurulunun faaliyet raporunun okunması ve

yönetim kurulunun ibrası
4. Denetim kurulu raporunun okunması ve genel kurul-

ca ibrası
5. Dernek organlarının seçimi,
6. Dernek yönetim kuruluna gayrimenkul alım-satım

hususunda ve derneğin borçlandırılması hususunda yetki 
verilmesi hususunun görüşülerek karara bağlanması

7. Dernek tüzüğünün görüşülerek bazı maddelerinin
değiştirilmesi hususunun karara bağlanması   

8. Dilek, temenniler ve kapanış.

ADANA MESKEN İLİM VE KÜLTÜR DERNEĞİ 
GENEL KURUL TOPLANTI DUYURUSU

KGK Berlin’de Türk toplumu 
temsilcileriyle buluştu

Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK), Türk-Alman İşverenler Birli-
ği’nin (TDU) Almanya’nın başkenti 
Berlin’deki 30. kuruluş yıldönümü 
etkinliklerinde temsil edildi. KGK 
heyeti, Berlin’de Türk medya men-
suplarıyla da buluştu 

Türk-Alman İşverenler Birli-
ği’nin (TDU) 30. kuruluş yıldönümü 
etkinlikleri Almanya’nın başkenti 
Berlin’de gerçekleştirildi. Etkinliğin 
konukları arasında yer alan KGK 
Genel Başkanı Mehmet Ali Dim ve 
KGK Onursal Kurucusu, duayen ga-
zeteci Yavuz Donat, Berlin’de Türk iş 
insanlarıyla bir araya geldiler. 

Dim, geniş katılımlı görkemli 

baloda yaptığı konuşmada, Alman-
ya ekonomisine yön veren Türk iş 
insanlarının örnek dayanışmasına 
vurgu yaptı.

Dim, birliğin Almanya’da sağladı-
ğı Türk dayanışmasının gurur verici 
olduğunu ifade ederek, TDU Başka-
nı Remzi Kaplan ve ekibini başarılı 
çalışmalarından dolayı kutladı. Dim, 
TDU’nun 2020 yılında KGK Alman-
ya Buluşması’na katkı sağladığını 
belirterek, “Bu konuda buradaki iş 
insanlarımıza tekrar şükranlarımı 
sunarım” dedi.

ÜYELERLE BULUŞMA 
Dim, Türk iş insanlarıyla temas-

larının ardından duayen gazeteci 

Yavuz Donat’la birlikte Almanya’da 
görev yapan medya mensuplarıyla 
da bir araya geldi. KGK üyesi ve Ana-
dolu Ajansı (AA) Almanya Temsilcisi 
Cüneyt Karadağ ile görüşen Dim ve 
Donat, daha sonra KGK Almanya 
Temsilcisi Sefa Doğanay, iş insanı 
Ertaç Ocak’la da bir araya geldiler. 

Dim, KGK heyeti olarak Berlin’de 
gerçekleştirdikleri temasların Türk 
toplumu ve medya mensupları 
arasındaki bağları da güçlendirdiğini 
vurgulayarak “Almanya’daki güçlü 
Türk diasporası içinde güçlü bir 
Türk medyasının oluşu bizlere gurur 
verdi” dedi. 

(5 OCAK/KGK/BERLİN)

MURAT 
GEGİN’İN

ÖZEL HABERİ
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Adana’da yaz mevsimi sadece sı-
caklıkla değil, aynı zamanda yıllardır 
çözülemeyen bir başka sorunla da 
kendini hissettiriyor: sinek problemi. 
Kentte havaların ısınmasıyla birlikte 
gündelik yaşamın en temel konfor 
alanları bile bu sorundan etkilenme-
ye başlıyor. 

Özellikle akşam saatlerinde 

balkonlarda serinlemek, damlarda 
uyumak ya da açık havada vakit 
geçirmek isteyen vatandaşlar için 
sinekler ciddi bir rahatsızlık kaynağı-
na dönüşüyor.

Adana’nın kendine özgü iklimi, yaz 
aylarında yüksek sıcaklık ve nemi 
beraberinde getirirken, bu durum 
sinek popülasyonunun da hızla art-
masına zemin hazırlıyor. Son yıllarda 
vatandaşların sıkça dile getirdiği 
“sinek istilası” ifadesi artık nere-
deyse günlük yaşamın bir parçası 
haline gelmiş durumda. Özellikle yaz 
gecelerinde açık alanlarda oturmak 
neredeyse imkânsız hale gelirken, 
birçok kişi çözümü kapalı alanlara 
çekilmekte buluyor.

Oysa Adana kültüründe yaz ak-
şamları balkonlar, damlar ve sokak 

araları önemli bir sosyal yaşam ala-
nıdır. İnsanlar sıcak havadan kaçmak 
için çatı katlarına çıkar, serin rüzgâr 
eşliğinde sohbet ederdi. 

Ancak son yıllarda bu gelenek, 
sinek yoğunluğu nedeniyle büyük öl-
çüde sekteye uğramış durumda. Va-
tandaşlar, “eskiden yaz akşamlarının 
tadı vardı, şimdi ise sürekli bir sinek 
kovalama telaşı içindeyiz” diyerek 
yaşadıkları sıkıntıyı dile getiriyor.

Tam da bu noktada, yaklaşan yaz 
mevsimiyle birlikte alınacak önlem-
ler büyük önem taşıyor. 

Mayıs ayıyla birlikte sıcaklıkların 
yükselmeye başlaması, sinekle-
rin üreme döngüsünü hızlandıran 
en kritik dönemlerden biri olarak 
biliniyor.

Bu nedenle gözler yeniden yerel 

yönetimlere çevrilmiş durumda. 
Adana Büyükşehir Belediyesi’ne 
bu noktada önemli bir sorumluluk 
düşüyor.

 Vatandaşların ortak beklentisi, 
ilaçlama çalışmalarının gecikmeden 
başlatılması ve yaz boyunca kesin-
tisiz şekilde sürdürülmesi yönünde. 
Çünkü geçmiş deneyimler, geç baş-
lanan mücadelelerin yaz ortasında 
yetersiz kaldığını açıkça gösteriyor.

Sineklerle mücadele yalnızca bir 
temizlik ya da çevre düzenleme 
meselesi değil, aynı zamanda halk 
sağlığını doğrudan ilgilendiren bir 
konu olarak da öne çıkıyor. 

Özellikle sıcak havalarda çoğalan 
sinekler, yaşam kalitesini düşürme-
nin yanı sıra çeşitli sağlık risklerini 
de beraberinde getirebiliyor. Bu 

nedenle bilimsel ve planlı bir ilaçla-
ma programının uygulanması büyük 
önem taşıyor.

Vatandaşlar ise oldukça net: “İlaç-
lama erken başlasın, yaz boyunca 
devam etsin.” Adana halkı, artık her 
yaz aynı sorunu yaşamaktan yorul-
muş durumda.

Hepimizin ortak beklentisi; planlı, 
düzenli ve etkili bir mücadelenin 
hayata geçirilmesinden yana.

Adana’da yaz mevsimi yine sıcak 
ve hareketli günlerle başlarken, 
sinek sorunu bir kez daha gündemin 
üst sıralarına yerleşmiş durumda. 
Ancak bu sorun kader değil. Doğru 
zamanda atılacak adımlar, hem kent 
yaşamını kolaylaştırabilir hem de 
Adanalıların yaz akşamlarını yeniden 
keyifli hale getirebilir.

HABİBE
ALACA

Önlem 
şimdiden 
alınmalı

Türk Harb-İş Akalın ile devam dedi
Türk Harb-İş Sendikasında 

Erdal Akalın güven tazeledi 

Türk-İş’e bağlı Türk Harb-İş 
Sendikası’nın 26’ncı Olağan Ge-
nel Kurulu gerçekleştirildi. Tek 
liste halinde gidilen seçimde 
mevcut Şube Başkanı Erdal Aka-
lın, kullanılan oyların tamamını 
alarak yeniden başkan seçildi. 
DİVAN BAŞKANLIĞINI GENEL 

BAŞKAN SOYDAN YAPTI 
Evliya Çelebi Uygulama 

otelinde gerçekleştiren genel 
kurul Saygı Duruşu ve İstiklal 
marşının okunasıyla başladı. 
Divan Başkanlığını Genel Baş-
kan Yardımcısı Yaşar Yavuz’un 
yaptığı genel genel kurula Türk-
İş 4. Bölge Başkanı Edip Gülnar, 
Türk Harb-İş Sendikası Genel 
Merkez yöneticileri, Türk-İş’e 
bağlı Sendikaların Adana Şube 
Başkanları farklı illerden gelen 
Başkan, Yönetici ve İş yeri tem-
silcileri ile delegeler katıldı. 

“SİZLERDEN ALDIĞIMIZ 
GÜÇLE YÜRÜYORUZ”

Genel Kurulun açılış konuş-
masını yapan Harb-İş Sendi-
kası Adana Şube Başkanı Erdal 
Akalın, görev yaptıkları süre 
boyunca çalışanların haklarının 
korunması, süregelen toplu iş 
sözleşme görüşmelerinde en 
iyi sözleşmeyi yapabilme adına 
ciddi bir çalışma temposu için-
de olduklarını ifade etti. Akalın, 
“Bu süre zarfında bizler için, 
genel merkez yönetimi için hak-
lı, haksız eleştiriler oldu, eleş-
tirilerden haklı olanları dikkate 

alarak yolumuza devam ettik. 
Bize inanan, güvenen çalışma 
arkadaşlarımızın ücret zam-
mı, sosyal haklar gibi pek çok 
konuda ciddi kazanımlar elde 
ettik. Bundan sonra da sizlerden 
aldığımız güçle karalılıkla yürü-
meye devam edeceğiz. Çünkü 
biliyoruz ki sizler bu sendikanın 
temel taşısınız. Çünkü biliyoruz 
ki emek mücadelesinde birlik ve 
beraberlik olmadan, işverene iyi 
niyetimiz kadar,  örgütlenme-
den gelen gücümüzü gösterme-
den hak ettiğimizi alamıyoruz. 
Bugün burada sizlerden aldığı-
mız güç ve destekle daha güzel 
günlere birlikte yürüyeceğiz” 
dedi 
GEÇİM ZORLAŞIYOR, ZAMLAR 

DURMUYOR
Genel kurula katılan Türk-İş 

4. Bölge Başkanı Edip Gülnar
da yaptığı konuşmada çalışma
hayıtının mevcut sorunlarından
bahsetti. Alım gücünün her
geçen azaldığına dikkat çeken
Gülnar, adaletsiz vergi kesin-
tilerinin artık bir son bulması
gerektiğini, taşeronlaşma ve
örgütlenmenin önündeki en-
gellerin kaldırılması gerektiğine
dikkat çekti. Türk-İş 4. Bölge
Temsilcisi Gülnar, ülkemizi
yakından ilgilendiren bölgesel
çatışmalara da değinerek bölge-
sel istikrar için taraflar arasında
barışın biran önce sağlanması
gerektiğine dikkat çekti.

TÜRK-İŞ BAŞKANI ERGÜN 
ATALAY’A TEŞEKKÜR 

Türk Harb-İş üyelerine sesle-
nen Genel Başkan Alaattin Soydan 
ise,  konuşmasına mevcut toplu 
İş Sözleşme görüşmelerindeki 
son durumu anlatarak başladı. 
Soydan, “En iyi sözleşme masada 
biten sözleşmedir” dedi. Sendika 
olarak yaşadıkları pek çok sorun-
da, her zaman Türk –İş Genel Baş-
kanı Ergün Atalay’ın açık desteğini 
aldıklarını ifade eden Alaattin 
Soydan, “Sayın Ergün Atalay 
Başkanımıza sizlerin huzurunda 
bir kez daha sonsuz şükranlarımı 
ve teşekkürlerimi sunuyorum. Bu 
arada halen devam eden toplu 
iş sözleşme görüşmelerimiz var 
dün söyledim, bugünde söylü-
yorum kendimizi ifade edeceği-
miz maddeler olursa her zaman 
masada oluruz. Bu zamana kadar 
üyelerimizin çıkarlarını korumak 
için mücadele ettik. Bundan 
sonra aynı kararlılıkla mücadele-
mize devam  edeeğiz” ifadelerini 
kullandı. Konuşmaların ardın-
dan seçime geçildi. Mevcut Şube 
Başkanı Erdal Akalın, kullanılan 
oyların tamamını alarak yeniden 
Şube Başkanı seçilirken yönetim 
kurulu ise şu isimlerden oluştu: 
Günalp Günyaşar (2. Başkan) 
Mustafa Horan (İdari Sekreter) 
Mustafa Gökçe (Mali Sekreter) 
ve Şükrü Polat (Eğitim ve Teşki-
lat Sekreteri)  (5 OCAK/TÜRK-4. 
BÖLGE/BÜLTEN) 

RAYLI TAŞIMA SİSTEMİNDEKİ ASANSÖR VE YÜRÜYEN 
MERDİVENLERİN YEDEK PARÇA ALIMI İŞİ

BASIN ILN02464428Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Raylı Taşıma Sistemindeki Asansör ve Yürüyen Merdivenlerin Yedek Parça Alımı İşi mal 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/828390
1- İdarenin
1.1. Adı :	 ADANA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 

BAŞKANLIĞI SATIN ALMA DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi	 :	 Belediye Evleri Mahallesi 84298 Sokak 01360 
ÇUKUROVA/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	 03223554730
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :	 04.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres :	 Adana Büyükşehir Belediyesi Satın Alma 

Dairesi Başkanlığı İhale Salonu ( Belediye 
Evleri Mah. 84298 Sok. 01360 
Çukurova/ADANA)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :	 Raylı Taşıma Sistemindeki Asansör ve 

		 Yürüyen Merdivenlerin Yedek Parça Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 44 Kalem Muhtelif Miktarda Asansör ve 

Yürüyen Merdivenlerin Yedek Parça Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Adana İl Sınırları
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşe başlama tarihinden itibaren tüm malzemeler 

120 gün içerisinde idarenin belirleyeceği 
		 yerlere teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşme imzalanmasına müteakip 10 gün 
içerisinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Türk Harb-İş Sendikası 
Adana Şube Erdal Akalın

Türk-İş 4. Bölge 
Başkanı Edip Gülnar

Türk Harb-İş Sendikası Genel 
Başkanı Alaattin Soydan
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AOSB Kadın Sanayiciler Platformu Başkanı Elif Tosmur: Bir Çocuğun Kalbine Dokunmak Geleceğe Dokunmaktır

Adana Hacı Sabancı Organize 
Sanayi Bölgesi (AOSB) Kadın Sa-
nayiciler Platformu öncülüğünde, 
devletin koruması altında yaşa-
yan Sevgi Evleri’nde düzenlenen 
“Anneler Günü Bilim Şenliği ve Ko-
ruyucu Aile Farkındalık Programı”, 
çocukların neşesi, bilimin heye-
canı ve toplumsal dayanışmanın 
güçlü mesajlarıyla gerçekleştirildi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanlığı himayelerinde; Eğitimde 
Girişim Derneği iş birliğiyle, AOSB 
ve AOSB Kadın Sanayiciler Plat-
formu’nun destekleri, Türk Kızılay 
Yüreğir Şubesi’nin katkılarıyla 
düzenlenen etkinlikte; koruma 
ve bakım altındaki çocuklar bilim 
atölyeleri, deney alanları ve sosyal 
etkinliklerle unutamayacakları bir 
gün yaşadı.

Program kapsamında robotik 
kodlama, sanal gerçeklik dene-
yimleri, mikroskopla doğa gözlem-
leri, müzik ve boyama atölyeleri, 
zekâ oyunları ve planetaryum ça-
dırı dahil toplam 16 farklı bilim ve 
deneyim alanı çocuklarla buluştu. 
Eğitimde Girişim Derneği koor-
dinasyonunda görev alan öğret-
menler ve gönüllüler de etkinlik 
boyunca çocuklara eşlik etti.

Programa; Adana Valisi Mus-
tafa Yavuz’un eşi  Süreyya Yavuz, 

AOSB Yönetim Kurulu Başkanı 
Bekir Sütcü, Yönetim Kurulu Üye-
leri Mehmet Tosmur, Fatma Uğur 
Ersöz, Asım Gül, M. Tansel Ün, N. 
Yiğit Dağsuyu, AOSB Kültür Sanat 
Spor ve Eğitim Komitesi Üyeleri 
Ahmet Şen ve Meltem Aydın, AK 
Parti Çukurova İlçe Başkanı Ce-
mal Akın, Aile ve Sosyal Hizmet-
ler İl Müdürü Mustafa Gökboğa, 
Eğitimde Girişim Derneği Başkanı 
Esma Ünlü, Türk Kızılay Yüreğir 
Şubesi temsilcileri, kadın sana-
yiciler, gönüllüler ve çok sayıda 
davetli katıldı. 

Süreyya Yavuz, AOSB Başkanı 
Sütcü, Kadın Sanayiciler Platfor-
mu Başkanı Elif Tosmur ve diğer 
davetlilerle birlikte kurulan stant-
ları tek tek gezerek çocukların 
becerilerine şahit oldu. Çocuklara 
şefkatle yaklaşıp tebriklerini ileten 
Süreyya Yavuz, bu anlamlı etkinlik-
ten dolayı başta kadın sanayiciler 
olmak üzere destek veren tüm 
kurumları kutladı.

“BİR ÇOCUĞUN KALBİNE 
DOKUNMAK”

Programın açılış konuşma-
sını gerçekleştiren AOSB Kadın 
Sanayiciler Platformu Başkanı Elif 
Tosmur, Anneler Günü’nün sevgi 
ve şefkat dolu ruhundan ilham 
alarak bilimin ışığında umut ve 

dayanışmayı büyütmek için bir 
araya geldiklerini söyledi.

Bir çocuğun kalbine dokun-
manın aslında geleceğe dokun-
mak anlamı taşıdığını kayde-
den Tosmur, “Bugün burada 
kurulan her temas, paylaşılan 
her bilgi, edilen her sohbet ve 
birlikte atılan her küçük adım; 
çocuklarımızın hayatında unu-
tulmayacak güzel anılar bıraka-
caktır” dedi.

Bilimin yalnızca öğrenmek-
ten ibaret olmadığını vurgu-
layan Tosmur, “Bilim; merak 
etmeyi cesaretlendirmektir. 
Sevgi ise bir çocuğun kalbinde 
güven ve umut inşa etmektir. 
Bugün bu iki kıymetli değeri aynı 
çatı altında buluşturmanın manevi 
mutluluğunu yaşıyoruz” ifadelerini 
kullandı.

Kadınların üretim gücü ve 
toplumsal duyarlılığıyla yalnızca 
sanayide değil, yaşamın her ala-
nında umut oluşturmaya devam 
ettiğini belirten Tosmur, güçlü top-
lumların sevgiyle büyüyen çocuk-
larla mümkün olacağını ifade etti.

AOSB Yönetim Kurulu Başkanı 
Bekir Sütcü başta olmak üzere 
yönetim kurulu üyelerine teşek-
kür eden Tosmur, verilen destek 
ve ortaya konulan vizyonun sosyal 
sorumluluk çalışmalarının daha 
güçlü şekilde hayat bulmasına 
katkı sağladığını söyledi.

Etkinliğin; Adana Aile ve Sos-
yal Hizmetler İl Müdürlüğü, Eğitim-
de Girişim Derneği ve Türk Kızılay 
Yüreğir Şubesi iş birliğiyle ger-
çekleştirildiğini hatırlatan Tosmur, 
çocukların gözlerindeki heyecana 
ortak olmanın paha biçilemez bir 
mutluluk olduğunu kaydetti.

Çocuklar için emek veren 
gönüllü öğretmenlere, Eğitimde 
Girişim Derneği Başkanı Esma 
Ünlü’ye, katkı sunan kurum ve 
kuruluşlara, organizasyon ekibine 
ve AOSB ailesine teşekkür eden 
Tosmur, oluşan bu birlikteliğin 
çocukların hafızasında sevgi, gü-
ven ve umut olarak yer edeceğine 
yürekten inandıklarını kaydetti.

Programa katı-
larak destek veren 
herkese teşekkür 
eden Tosmur, “Baş-
ta Adana Valimizin 
kıymetli eşi Sayın 
Süreyya Yavuz 
Hanımefendi olmak 
üzere; AOSB Yöne-
tim Kurulu Başka-
nımız Sayın Bekir 
Sütcü’ye, yönetim 
kurulu üyelerimize, 
kadın sanayicileri-

mize ve değerli sanayicilerimize 
teşekkür ediyoruz” dedi.

Etkinliğin hayata geçirilmesin-
de katkı sunan tüm paydaşlara da 
şükranlarını ileten Tosmur, Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, 
Eğitimde Girişim Derneği, Türk 
Kızılay Yüreğir Şubesi ile destek 
veren sponsor firmalara teşekkür 
etti.

Toplumsal dayanışmanın öne-
mine dikkat çeken Tosmur, “Birlik-
te daha güçlüyüz, sevgiyle daha 
güzeliz” ifadelerini kullandı.
KORUYUCU AİLE FARKINDALIĞI

Program kapsamında ger-
çekleştirilen Koruyucu Aile 
Bölümü’nde ise Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı’nın yürüttüğü 

Gönül Elçileri Projesi 
kapsamında koruyucu 

aile sisteminin önemine 
dikkat çekildi. Çocuk-
ların sevgi dolu aile 
ortamlarında büyü-
mesinin toplumsal 
gelişim açısından 
taşıdığı öneme vur-
gu yapıldı.

Etkinlikte ayrıca 
bakıcı anneler ve 

gönül elçilerine çiçek 
takdimi gerçekleştiril-
di. Çocuklarla birlikte 
atölyeleri gezen pro-
tokol üyeleri, etkinlik 

alanında bilim ve eğlenceyi bir 
arada deneyimleyen çocukların 
heyecanına ortak oldu.

Program sonunda organizas-
yona destek sunan kurumlara, gö-
nüllülere ve sponsorlara teşekkür 
edilerek, törene katılan davetliler 
tarafından çeşitli hediyeler takdim 
edildi.

Çocuklara ve davetlilere 
ikramların yapıldığı, palyaçolar 
eşliğinde eğlencelerin gerçek-
leştiği, müzik eşliğinde oyunların 
oynandığı ve yüz boyama etkinliği 
ile çocukların doyasıya eğlendiği 
Anneler Günü organizasyonunda 
bilim ve eğlencenin yanı sıra  duy-
gu dolu anlar yaşandı. (5 OCAK/
AOSB/BÜLTEN)

Bilim, Sevgi ve Dayanışma
Aynı Çatıda Buluştu

Adana Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanali-
zasyon İdaresi (ASKİ), Adana’nın dört bir yanın-
da içme suyu iletimini güçlendirmeye yönelik 

çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
ASKİ tarafından hayata geçirilen Kuzeydoğu 

Adana Projesi kapsamında, Çatalan Barajı’ndan 
alınan su; Çatalan İçme Suyu Arıtma Tesisi’nde 
arıtılarak üç farklı terfi merkezi aracılığıyla yak-
laşık 41 kırsal yerleşime ulaştırılıyor. Aynı sistem 
üzerinden Sarıçam ilçesinin Akkuyu ve Buruk 
bölgesindeki kent merkezine de içme suyu ileti-
mi sağlanıyor.

Geçtiğimiz yıl Kurban Bayramı döneminde 
yaşanan elektrik kesintisi nedeniyle su iletimin-
de aksaklıklar meydana gelmiş, bazı bölgelerde 
geçici mağduriyet-
ler oluşmuştu. Bu 
yıl benzer durum-
ların yaşanmaması 
için terfi merkezle-
rinde jeneratör ku-
rulumları tamam-
landı. Özellikle 
enerji hatlarında 
oluşabilecek aşırı 
yüklenmelere bağlı 
elektrik kesintile-
rinin su iletimine 
etkisinin önüne ge-

çilerek kesintisiz içme suyu temini hedefleniyor.
Çalışmalar kapsamında muhtarlarla birlikte 

terfi merkezlerinde yerinde incelemeler de ger-
çekleştirildi. Kuzeydoğu Adana’daki içme suyu 
sistemini güçlendirmeye yönelik bu uygulama-
larla su iletiminde sürekliliğin artırılması amaç-
lanıyor. Hizmetler Adana’nın farklı noktaların-
da planlı şekilde sürdürülmeye devam edecek. 
(5 OCAK/ABB/BÜLTEN)

ASKİ, Sarıçam’daki terfi merkezlerine jeneratör kurulumlarını gerçekleştirdi

ASKİ’den kesintisiz 
su iletimi için önlem

Bekir
Sütcü

Elif
Tosmur
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Adana Demirspor Kulübü Başkanı 
Ertan Zeybek, kulüp tesislerinde basın 
toplantısı düzenledi. 

Zeybek, göreve geldikleri 5 aylık sü-

reçte kulübün içinde bulunduğu ağır mali 
tabloya karşı verdikleri mücadeleyi şeffaf 
bir şekilde kamuoyuyla paylaştı. Bugüne 
kadar karşılıksız sağlanan maddi kaynak-

ları kalem kalem açıklayan Zeybek; 
başta Vali, belediye başkanları ve iş 
insanları olmak üzere şehrin tüm 
dinamiklerine destek çağrısında 
bulundu.

Adana Demirspor Kulübü 
Başkanı Ertan Zeybek’in yanı sıra 
yöneticilerin de katıldığı toplantıda, 
Adana Demirspor’un sahipsiz kal-
maması adına 5 ay önce sorum-
luluk üstlendiklerini hatırlatan Baş-
kan Zeybek, ilk olarak bu süreçte 
tamamen bağış usulüyle sağlanan 
kaynakları şu şekilde sıraladı:

NELER YAPILDI?
Kesik olan elektriklerin açılma-

sı için 1.5 milyon TL,
Personel ve futbolcu maaşları 

için 5.2 milyon TL,
İç saha ve deplasman organi-

zasyon giderleri için 6.5 milyon TL 
ödeme yapıldı.

Tesisin aylık sabit giderleri 
yönetim ve taraftar gruplarının 
bağışlarıyla karşılandı.

Eski teknik ekip, futbolcular 
ve alacaklı firmalarla yapılan gö-
rüşmeler sonucunda yaklaşık 18 
milyon TL’lik borç yükü kulübün 
üzerinden kaldırıldı.

KÜME DÜŞME TEHLİKESİ TARAFTARIN 
DESTEĞİYLE ATLATILDI

Kulüp için büyük bir risk oluşturan ve 
küme düşme yaptırımıyla sonuçlanabile-
cek Pape Cisse dosyasında da mutlu sona 
ulaşıldığını müjdeleyen Zeybek, futbol-
cunun fedakarlığı ve taraftar gruplarının 
kampanyaya sunduğu 1.2 Milyon TL’lik ek 
kaynakla ilk taksitin ödendiğini belirtti. Ay-
rıca davalık olunan birçok futbolcuyla kulüp 
lehine protokoller yapılarak dosyaların cüzi 
rakamlara bağlandığı ifade edildi.

“YÖNETMEK İÇİN DEĞİL, YAŞATMAK 
İÇİN BURADAYIZ”

Adana Demirspor’un mevcut borç 
yükünün doğru yönetim ve ortak destekle 
aşılabileceğini, ancak bu büyük yükün bir-
kaç kişinin omuzlarına bırakılamayacağını 
vurgulayan Zeybek, kentin karar alıcılarına 
şu sözlerle seslendi:

“Biz burayı yönetmek için değil, yaşat-
mak için buradayız. Bugünden sonra bu 
mücadeleyi sürdürebilmek için şehrimizin 
tüm dinamiklerinin sürece kayıtsız kal-
maması gerekmektedir. Bu şehirde söz 
sahibi olan herkesin kapısını çalacağız. 
Başta Sayın Valimiz olmak üzere; belediye 
başkanlarımızın, iş insanlarımızın, oda 
başkanlarımızın ve tüm Adana’nın artık 
bu mücadelede taşın altına yalnızca elini 
değil, gövdesini koyması gerekmektedir. 
Bu arma sahipsiz değildir, bu şehir yeniden 
ayağa kalkacaktır.” (5 OCAK/Bülten)
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U18 Kızlar Türkiye Şampiyonası final karşılaşmasında Ankara 
Botaşpor ile karşı karşıya gelen Adana temsilcisi, mücadeleden 87-
55 mağlup ayrılmasına rağmen Türkiye ikinciliğini elde ederek Adana 
basketboluna büyük gurur yaşattı.

Menderes Spor Salonu’nda oynanan final mücadelesi büyük heye-
cana sahne oldu. Turnuva boyunca sergilediği başarılı performansla 
dikkat çeken Adana BŞB, finale kadar yükselerek Türkiye’nin en 
başarılı iki takımı arasına adını yazdırdı. Finalde güçlü rakibi Ankara 

Botaşpor karşısında istediği oyunu sahaya yansıtamayan mavi-be-
yazlı ekip, parkeden mağlubiyetle ayrıldı ancak elde ettiği Türkiye 
ikinciliğiyle önemli bir başarıya ulaştı.

Şampiyona boyunca takım oyunu, mücadele gücü ve disiplinli 
performansıyla öne çıkan Adana temsilcisi, özellikle yarı final ve grup 
aşamalarındaki etkili oyunuyla basketbol otoritelerinden tam not 
aldı. Teknik heyet ve sporcular maç sonunda büyük üzüntü yaşasa 
da, sezon boyunca verilen emeğin karşılığı olan Türkiye derecesi ca-
miada sevinçle 
karşılandı.

GÜNGÖR 
GEÇER’DEN 

TÜRKİYE 
İKİNCİSİ 
KIZLARA 
KUTLAMA
Adana BŞB 

U18 Kız Bas-
ketbol Takımı 
Türkiye İkincisi 
Oldu

Adana 
Büyükşehir 
Belediyesi Spor 
Kulübü U18 
Kız Basketbol 
Takımı, Türkiye 

Şampiyonası’nı ikinci sırada tamamlayarak önemli bir başarıya imza 
attı.

Büyükşehir  Belediye Başkanvekili Güngör Geçer yaptığı açık-
lamada, sporcuların ve teknik ekibin gösterdiği mücadele, azim ve 
takım ruhu nedeniyle tebrik etti. Turnuva boyunca ortaya koydukları 
performansla büyük gurur yaşatan genç basketbolcuların gelecekte 
daha büyük başarılara ulaşacağına olan inancın tam olduğunu vurgu-
ladı. (5ocakgazetesi.com)

Alkışlar, Türkiye ikincisi olan
Büyükşehir Belediyespor’un kızlarına

U18 Kadınlar Basketbol Türkiye 
şampiyonası Adana’da, 16 takımın 
katılımı ile büyük heyecan yarattı. 
Müthiş geçen mücadeleler sonunda 
Ankara Botaşspor, Türkiye şam-
piyonu oldu. Temsilcimiz Adana 
Büyükşehir’in ise Türkiye ikincisi ol-
ması da ayrıca bize mutluluk verdi. 

Adana Büyükşehir, Antalya 
Büyükşehir, Beşiktaş, Botaş, İzmit 
Zirve, Nesibe Aydın, Ormanspor, Ted 
Koleji, Evelog Daçka, Fenerbahçe, 
Galatasaray, Eskişehir Çağdaş Kole-
ji, ÇBK Mersin, Çaykur Rize, Emlak 
Konut ve Çankaya Koleji takımla-
rının katıldığı şampiyonada göze 

batan, ilerleyen yıllarda Türk Bayan 
Milli takımlarında yer alabilecek çok 
fazla oyuncu olmadı. Ancak heye-
canlı maçlara sahne olan Adana, 
çekişmeli müsabakalar izledi.

Temsilcimiz Adana Büyük-
şehir, kısıtlı kadrosuyla oynadığı, 

daha doğrusu aldığı 
galibiyetle tribünlere 
heyecanlı bir hafta 
yaşattı. 

Belinay, Simge, 
Şevval, Cansu, Polen, 
Dilara ve sakatlanın-
caya kadar Eylül, ta-
kımı taşıyan isimlerdi. 
Diğer oyuncuları da 
gözden kaçırmamak 
gerek, iyi mücadele 
verdiler. Özellikle 

diz sorunu Büyükşehir takımı için 
dezavantaj oldu. Antrenör Murat 
Kaya, eldeki kadro ile iyi bir süreç 
geçirdi. Menderes Spor Salonu uzun 
yıllardan sonra ilk kez doldu. Bu 
önemliydi. 

Şampiyonaya gelince; Hakemler 
çok vasattı. Çaldıkları, çalmadık-
ları düdüklerle, oyuncu, antrenör 
ve hatta tribünleri çileden çıkarıp 
fazlaca hakem hatası ürettiler. 
Botaşspor, tartışmasız turnuvanın 
en iyi takımıydı. Uzunu, kısasıyla 
göze hoş gelen bir takım olarak 
gördük. Şampiyonluk onlara yakıştı. 

Çankaya Üniversitesi 
bence en iyi ikinci 
takımdı. Galatasaray, 
Fenerbahçe, Beşiktaş, 
ÇBK ve Emlak Konut, 
hayal kırıklığı yaratan 
takımlardı. 

Adana Büyükşehir, 
eldeki mevcut kadro 
ile en iyisini yapan 
ekipti. Coach Murat 
Kaya, final maçına 

kadar takımını iyi yönetti, ancak çok 
yorulan ve uzunu olmayan Adana 
takımı final maçını farklı kaybetti. 

Bu turnuva şunu gösterdi ki; 
Adana, Basketbola susamış ve bir 
lig takımı istiyor.

Adana Büyükşehir basket 
takımı büyük iş yaptı

Adana Demirspor Başkanı
Zeybek, 5 aylık süreci anlattı

İstanbul Veliefendi Hipodromu’nda 
Anneler Günü kapsamında düzenle-
nen G1/D statüsündeki Anneler Günü 
Koşusunu, Truely kazandı. 3 yaş ve üzeri 
İngiliz kısraklarının mücadele ettiği 1400 
metre çim pist yarışında 10 safkan start 
aldı.

Doğan Irmak’ın sahibi olduğu, 
yetiştiriciliğini Abdullah Cevheribucak’ın 
yaptığı 4 yaşındaki al kısrak Truely, jokeyi 
Müslüm Çelik idaresinde sergilediği ba-
şarılı performansla finişe ilk sırada ulaştı. 
Miraç İpek tarafından antrene edilen 
safkan, kariyerinin en önemli başarısına 
imza attı.

Koşuda Ayhan Kurşun idaresindeki 
Shinny ikinci olurken, Vedat Abiş’in bin-
diği Lavender üçüncü sırayı aldı. Amazing 

Touch dördüncü, Beauty Of Darkness ise 
beşinci olarak yarışı tamamladı.

Truely, mücadeleyi 1.22.01’lik dere-
ceyle kazanırken, yarışta farklar 1,5 boy 
şeklinde oluştu.

Yarış sonrası Şeref Tribünü’nde 
düzenlenen törende, kazanan safkanın 

sahibi adına Murat Cevheribucak’a kupayı 
Türkiye Jokey Kulübü Genel Sekreteri 
Gülnur Gülerce verdi. Antrenör Miraç 
İpek’e plaketini TJK Asli Üyesi Esra 
Atman takdim ederken, jokey Müslüm 
Çelik’e ödülünü TJK Asli Üyesi Duygu 
Fatura sundu. (5ocakgazetesi.com)

Anneler Günü Koşusu’nda
kupayı Murat Cevheribucak aldı

Adana 01 FK’nın grubundan daha 
önce Batman Petrolspor şampiyon 
olarak direkt 1.lige çıkmıştı. İkinci takım 
Muğlaspor oldu.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup play-off 
finalinde karşılaştığı Seza Çimento 
Elazığspor'a penaltı atışları sonunda 8-7 
üstünlük sağlayarak Trendyol 1. Lig’e 
yükselme başarısı gösteren Muğlaspor 
Kulübü düzenlenen törenle kupasını aldı. 

Bursa Atatürk Spor Kompleksi Matlı 
Stadyumu’nda oynanan final müsabaka-
sının ardından düzen-
lenen kupa ve ma-
dalya törenine, TFF 
Stratejik Planlama ve 
Gelişimden Sorumlu 
Yönetim Kurulu Üyesi 
Mevlüt Aktan, TFF 2. 
ve 3. Lig Kulüplerin-
den Sorumlu Yönetim 
Kurulu Üyesi Murat 
Şahin, TFF Sportif 
İşlerden Sorum-
lu Genel Sekreter 

Yardımcısı Özcan Şepik ve TFF Protokol 
ve Konaklama Direktörü Mustafa Baltacı 
katıldı. Muğlaspor Kulübü'ne kupasını 
TFF Yönetim Kurulu Üyesi Murat Şahin 
takdim etti.

Murat Şahin, göstermiş oldukları 
başarıdan ötürü Menaf Kıyanç'ı, yönetim 
kurulu üyelerini, teknik heyeti, futbol-
cuları ve Muğlaspor camiasını tebrik 
ederek; önümüzdeki sezon mücadele 
edecekleri Trendyol 1. Lig’de başarılar 
diledi. (5ocakgazetesi.com)

Adana 01 FK’nın grubunda 1. Lige çıkan Muğlaspor oldu
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